

## 母女同台首上真人秀

## 杭天琪：我看到了女儿的用心



杭天琪母女

1988年，杭天琪以一首《黄土高坡》唱响了大江南北，也因此成为一代人心中的“金曲天后”。2021年，杭天琪将自己的真人秀首秀，献给了母女T台走秀。节目中，她深情翻唱《萱草花》，一字一句表达妈妈对女儿的爱意，再一次唱进了观众的心里。

## 发现女儿不同面

对于现在的年轻人来说，杭天琪是爸妈熟知的上世纪八九十年代的金曲天后。此次，杭天琪重回大众视野，不仅将挑战新任务——T台走秀，

还带来了女儿张雅涵一同现身。

聚光灯、摄像机、欢呼声、比赛评选……这些对于杭天琪而言，都不陌生，但和女儿一起参加真人秀，给她带来了不一样的感受。杭天琪透露，在参加节目之前自己是有顾虑的，因为“一直以来我都是歌手的身份，需要向大众展现的只是歌曲”。这一次，她需要和其他明星妈妈一起相处，还需要展现自己和女儿之间的互动，这是杭天琪之前从未尝试过的。但几期录制后，杭天琪就打消了顾虑，直爽的她表示做最真实的自己就好：“真人秀这种节目是24小时挂着麦，摄

像机时时刻刻对着你，你可以装半个小时，但是你装不过半天。”

杭天琪表示，她在节目中发现了女儿的另一面——不仅面对镜头十分淡定，而且帮妈妈处理问题时也特别细心。新近播出的一期《妈妈，你真好看》中，女儿需要帮妈妈制作PPT，对妈妈的造型给出意见并进行改造。当看到女儿准备的特别细致和用心的PPT时，杭天琪感触特别深：“我发现对她不够了解，比如她的工作状态。女儿从不会当着我的面去说自己的工作有多辛苦，但她确实掌握了一些技能。”

当聊起节目的关键词“时尚和穿搭”时，杭天琪信心满满地表示：“其实在时尚方面，我还是比较有敏感度的，比如说对当季的流行色呀，包括一些穿搭理念什么的，我都有所了解。我认为自己还是比较善于去捕捉适合我自己的穿搭风格的。”

## 尊重女儿的选择

对于杭天琪和女儿来说，这次参加节目是全新的体验。通过节目让女儿了解妈妈的工作状态，展示母女之间最真实的相处模式，让彼此更加了解、更加体谅对方。杭天琪说：“以后在生活中我们可能会相处得更加轻松吧。”

有考虑让女儿进军娱乐圈吗？杭天琪表示，参加这个节目也让女儿对娱乐圈有了一定了解，进不进娱乐圈要看女儿自己的选择。她表示自己一向尊重女儿的选择。“选择什么专业、考什么学校，都是她自己拿主意，顺

从她自己的心愿去做，我只是给一些建议。”杭天琪说道。

作为一代人的青春回忆，杭天琪对于过往的偶像和时下的偶像也理解透彻。她认为当年的偶像就是展示真我：“我们那个时候的偶像没有什么偶像包袱。在那个年代，也没有什么公司的包装，连服装、化妆都是自己操心，更没有助理跟着你……我们都很简单很单纯，就是去唱歌。”杭天琪认为，可能就是因为这些真实和纯粹，所以老一辈歌手呈现的舞台和作品才会这么经典，一直留在人们的心中。

(据《羊城晚报》)



杭天琪母女

## 杜锋：新一届中国男篮要打出朝气和活力

据新华社电 中国男篮主教练杜锋5月16日对新一届国家队提出要求，希望目前这支处于新老交替、两年未参加国际大赛的队伍能打出朝气和活力。

自2019年男篮世界杯后，中国男篮未曾在国际比赛中亮相，而此次全队面临着十分艰巨的任务，先要参加6月16日的亚洲杯预选赛，随后将于6月29日至7月4日参加奥运落选赛，与加拿大、希腊等世界强队竞争奥运席位。

“困难是很多，但我也希望团队的所有

人克服困难，让所有球迷看到一个非常有朝气和活力的新一届中国男篮形象。”杜锋说。从集训名单上看，余嘉豪、曾凡博、王泉泽等年轻球员入选，令人耳目一新，杜锋表示希望通过国家队的经历，让年轻球员在训练和生活中，有更多的收获和提升，另一方面这也是国家队给俱乐部培养出更多的好球员。

按计划本次集训将从23日开始，队伍集结后，杜锋面对的首要问题是缓解球员的疲劳问题。

## 葡超联赛：

## 里斯本“德比”战 本菲卡胜葡萄牙体育

据新华社电 葡超本菲卡队15日晚坐镇里斯本光明球场，在一场进球大战中4:3击败同城对手葡萄牙体育队。这也是已提前夺冠的葡萄牙体育队本赛季在联赛中的首场失利。而本菲卡队在主场拿到3分，获得葡超第三名，将在下赛季参加欧冠联赛。

开场仅11分钟，本菲卡队就由队长皮齐助攻瑞士国脚菲洛维奇单刀破门。第29分钟，巴西国脚埃韦顿禁区内脚后跟妙传，皮齐面对门将轻松挑射得分。第37分钟，皮齐主罚角球再度送出助攻，中卫韦里

西莫头球再下一城。上半场补时阶段，葡体中场贡萨尔维斯禁区外低射扳回一球。半场结束时本菲卡队3:1领先。

易边再战，本菲卡队赛菲洛维奇在第49分钟罚入点球，这也是其个人第20粒联赛进球。并未认输的葡萄牙体育队此后连追两球。第62分钟，保利尼奥助攻桑托斯抢射得分。第77分钟，贡萨尔维斯赢得点球并亲自罚命中，同样在联赛中攻入20球，将在最后一轮比赛中和赛菲洛维奇竞争葡超金靴的奖项。最终本菲卡队在主场4:3险胜同城对手，在33轮联赛中获得73分。

## 德甲联赛：

## 比勒费尔德战平霍芬海姆



5月15日，比勒费尔德队球员福格尔萨默(右)带球突破霍芬海姆队球员波施(左)的防守。

当日，在2020~2021赛季德国足球甲级联赛第33轮比赛中，比勒费尔德队主场以1:1战平霍芬海姆队。新华社发

## 亚足联确认朝鲜队退出世界杯预选赛

新华社吉隆坡5月16日电 (记者林昊) 亚足联16日确认，朝鲜足球队退出2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛暨2023年中国亚洲杯预选赛。

亚足联在一份声明中表示，朝鲜队退赛一事将交由国际足联相关机构处理，有关朝鲜队所在世界杯亚洲区预选赛第二轮预选赛、即40强赛H组的排名细节将稍后宣布。

退出预选赛前，朝鲜队在H组中排名第四，但仅落后排名第一的土库曼斯坦队1分。该组还包括韩国队、黎巴嫩队和斯里兰卡队。H小组剩余比赛将于6月以赛会形式在韩国举行。

此前据“朝鲜体育”网站今年4月报道，由于新冠肺炎疫情防控形势依然严峻，朝鲜决定不参加东京奥运会。